ZADANIA PRZYGOTOWAWCZE

1. Znalez¢ elementy i podzbiory nastepujacych zbioréw

(a) {0,{0}}.

(b) {{0}, {{0}}}.

(c) {0, {0}, {0, {0}}}.

(d) {N, {N}}.

AUB=B

2. Znalez¢ warunki konieczne i dostateczne na to, by zbiory A, B spehiaty nastepujacy uklad réwnosci { ANB=B"

3. Udowodnié, ze dla dowolnych zbioréw A, B, C,
(a) AUB\C)=((AuB)\C)u(An<QC).
(b) (A\B)N(C\D)=(ANC)\(BUD).
(c) AN (B\(C\D))=(A\B)U((ANC)\ D).
4. Udowodni¢, ze dla dowolnych zbiorow A, B, C,
(a) A+ =A.
(b) AN(B+C)=(ANB)+(ANC).
(c) A= B wtedy i tylko wtedy, gdy A + B = ().

5. Dane sa zbiory A, B,C. Znalez¢é warunki konieczne i dostateczne na to, by zbiér X spelial nastepujacy uktad
rownan

ANX =B
AuUX =C"

Jakie warunki musza spemiaé zbiory A, B, C by istnialo rozwiazanie tego uktadu?

ZADANIA DOMOWE
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(10pkt) Znalezé warunki konieczne i dostateczne na to, by
(a) {{a,b}, ¢} = {{a},c}.

(b) {{a,b},{d}} = {{a}}.

(©) {{a,0},0} = {{0}}.

(10pkt) Udowodnié, ze dla dowolnych zbioréw A, B, C,
(a) A\(BUC)=(A\B)\C.

(b) (A\B)UC =((AuC)\B)U(BNC().
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(10pkt) Czy dla dowolnych zbioréw A, B, C zachodzg réwnosci

(a) A+ B=(AUB)\ (AN B)?
(b) (AUB)+C = (AUB) + (AUQC)?

-

(10pkt) Jakie relacje inkluzji (tzn. zawierania) zachodza pomiedzy zbiorami A, B, C' (warunki konieczne i dostate-
czne), jesli prawdziwa jest réwnosé

(a) (AUB)N(CUB) =B.
(b) (A\B)UB = AUB.

5F (15pkt) Udowodnié, ze dla dowolnych zbioréw A, B, C zachodzi réwnosé
A+(B+C)=(A+B)+C.
6 (15pkt) Udowodnié, ze dla dowolnej liczby naturalnej n > 2 i dowolnych zbioréw Ay, ..., A, C X,
A+ A+ 2 A, ={zeX:|[{ie{l,2,...,n}:x € A;}| jest liczba nieparzysta},

gdzie + oznacza réznice symetryczng zbioréw, a |B| oznacza ilo$é elementéw skoniczonego zbioru B.
Uwaga: Z zadania poprzedniego wynika, ze prawa strona rownosci jest poprawnie okreslona.



